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Ｅメール：webmaster@interpreter.jp
会員専用BBSのエントリー方法について
当会HPにある、会員専用BBSのエントリー方法についてご説明します。この会員専用BBSでは、会としてイベント告知に使用するほか、各会員の個人的な資料の公開・発表などもしていただいて結構です。大きなファイルをメーリングリストに投稿すると会員の回線状況によっては大変な迷惑になりますので、例えば1MB以上のファイルは会員専用BBSへの投稿をお願いいたします。
まず、会員登録をしてください。

会員登録ページ

http://interpreter.jp/cgi/protect/index.html

こちらで各自、ご自分のお名前、アドレス、希望ログインIDを入力してください。

ニックネームではあとで事務局が誰だか解からなくなるので、本名でログインしてください。

入力すると、登録したメールアドレスにIDとパスワードが返ってきます。

そのIDとパスワードで、以下のページにログインしてください。

会員専用BBS（トップページに設置しています。）

http://interpreter.jp/cgi/protect/protect.cgi

ログインした後、

左上が　第1ページ　になっているままで　ページ移動　ボタンを押してください。会員専用BBS画面にジャンプします。

BBSの書き込みは、必ず本名でお願いします。本名で無いと当会の会員の確認ができません。名前の確認ができない場合は、管理者により削除いたします。
ワードやエクセル、パワーポイントなどのMicrosoft Office文書や、画像、PDFファイルも保存できます。

しかし、あまり大きなファイルは、容量に限りがあるため、一定の期間を過ぎたら管理人の判断で削除します。

それでは、ぜひ、活用してみてください。
敬具
